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Pozdrawiają cię wszyscy z mojego otoczenia. 
Tytusa  3,15

KWARTALNIK  Nr 2 /2024
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

  

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO POLSKI

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Biuletyn  Informacyjny
Międzynarodowego  Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie
przygotowany  dla  Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych
lokalnych Kościołów i Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i dlatego
pragnieniem naszym jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot Chrześcijańskich
rozwijają współpracę ponad podziałami denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY 
MOGĄ KONTAKTOWAĆ SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z  LOKALNYMI  GEDEONITAMI  JEŚLI  SĄ  W
DANYM LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ  FORMULARZ  KONTAKTOWY  NA
STRONIE INTERNETOWEJ :
https://gideons.pl/kontakt-
kosciolow-z-gedeonitami/

3. Z  KOORDYNATOREM  DS.  WSPÓŁPRACY  Z
KOŚCIOŁAMI : GEDEONITA BRAT BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z  KOORDYNATOREM  KRAJOWYM
GEDEONITÓW  GEDEONITĄ  BRATEM
ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z THE GIDEONS INTERNATIONAL POPRZEZ
EMAIL: TGI@GIDEONS.ORG

SKĄD MOŻNA POBRAĆ BIULETYNY DLA 
PASTORÓW I PRZEŁOŻONYCH LOKALNYCH
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

KWARTALNIKI  BIULETYNY  MOŻNA  POBRAĆ  ZE
STRONY

http://gideons.pl  

Kategoria :
https://gideons.pl/archiwum-kwartalnikow-dla-
kosciolow/ 

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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FORMULARZ KONTAKTOWY GEDEONITÓW DLA
ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW 

Na stronie http://gideons.pl powstał formularz kontaktowy 
dla kościołów , zborów, denominacji do kontaktu z 
Gedeonitami. Zapraszamy do korzystania.

BIBLIA PRZEZ APLIKACJĘ W RÓŻNYCH 
JĘZYKACH DOSTĘPNA NA TELEFON

     "Gideon Bible App ver. 40” na telefon

   - umożliwia także poruszanie się w 
programie jest w j. POLSKIM

   (umożliwia dostęp do wielu    tłumaczeń Biblii)

Link do Aplikacji Na Smartfona
https://play.google.com/store/apps/details?
id=com.faithcomesbyhearing.gideons.android.bibleis     

Link do Aplikacji na iPhona
https://apps.apple.com/us/app/gideon-bible-app/
id1000709020     

PONAD 2,5 MLD SZTUK PISMA ŚWIĘTEGO NA ŚWIECIE PRZEZ 
MISJĘ GEDEONITÓW
PONAD 8 MLN SZTUK PISMA ŚWIĘTEGO W POLSCE PRZEZ MISJĘ 
GEDEONITÓW

Z OSTATNIEJ CHWILI….
ISB POZNAŃ W KWIETNIU 2024 – 13 390 NT DOTARŁO DO 
ODBIORCÓW 
ISB SŁOWACJA W KWIETNIU 2024 – 12 000 NT DOTARŁO DO 
ODBIORCÓW

A zatem cokolwiek jecie lub pijecie,
albo cokolwiek czynicie, wszystko to

czyńcie na chwałę Boga. 
1Koryntian  10,31

PROPOZYCJA DLA KOŚCIOŁÓW
PROSTE ROZMOWY – WARSZTATY O

EWANGELIZACJI

Bracia Pastorzy, Starsi Zborów, Kościołów 

Zapraszamy  do  skorzystania  z  Warsztatów  
– Rozmowy Ewangelizacyjne

W odpowiedzi na liczne zapytania kościołów ewangelicznych
Gedeonici  rozpoczęli  nowy rodzaj  działalności.  Są to kursy
przygotowujące  do  osobistej  ewangelizacji.  Uczą  jak
wykorzystać  zwykłe  rozmowy  by  przekazać  Ewangelię
unikając powszechnych błędów i nieporozumień.

Kurs  jest  BEZPŁATNY,
prowadzony  przez
przeszkolonego  Gedeonitę,
realizowany  zgodnie  z
załączonym  programem  i
skierowany  do  wszystkich  osób
zainteresowanych  spośród
lokalnej społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego/pastora,
jeśli  zapiszę się min. 10 a max.
25  osób  jesteśmy  gotowi
przeprowadzić  to  szkolenie  w

dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie  trwa  2-3h,  ma  formę  warsztatu,  nie  jest
elementem nabożeństwa i dlatego zaleca się wyznaczyć na
ten cel dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z koordynatorem tej 
służby:

Paweł Widomski
Mail:pawel.widomski@gideons.pl     
Tel: 793-711-225

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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KALENDARZ WYDARZEŃ MISJI GEDEONITÓW I 
POMOCNIC Z UDZIAŁEM KOŚCIOŁÓW W POLSCE W 
2024

Bracia Pastorzy i Przełożeni Zborów/Kościołów 

Proszę zanotujcie w swoim kalendarzu wydarzenia które 
odbywać się będą w waszym rejonie z udziałem Gedeonitów i 
Pomocnic.

ŁÓDŹ PLANOWANA.2024 – JESIEŃ - Masowa Dystrybucja 
Słowa Bożego 

Zapraszamy do uczestnictwa. Szczegóły od lokalnych 
oddziałów misji Gedeonitów i Pomocnic lub w kolejnych 
Biuletynach.

ZASADY PRZYJMOWANIA WSPARCIA FINANSOWEGO 
PRZEZ STOWARZYSZENIE MSG W POLSCE.

Z uwagi na bardziej restrykcyjne przepisy dotyczące operacji  
gotówkowych  w Polsce od dnia 01.02.2024 stycznia 
wprowadzamy następujące zasady dotyczące przepływu 
gotówki wewnątrz naszej służby Gedeonitów:  

1. Wszystkie wpłaty - tytułem Funduszu Biblijnego MSG  -
należy przekazywać na konto bankowe:

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137
Międzynarodowe Stowarzyszenie Gedeonitów w Polsce, 
ul. Brazylijska 3A/29, 03-946 Warszawa, Polska

2. Kościół lub inny  ofiarodawca  może samodzielnie 
przelać zebrane środki na wyżej wymienione konto 
Stowarzyszenia informując o wpłacie lokalny 
oddział.
Może też   przekazać gotówkę przedstawicielom 
Stowarzyszenia celem jej  przesłania na wyżej 
wymienione konto. Wtedy to stosujemy dokument 
przekazania gotówki, druk KP - kasa przyjmie  
/szablon na odwrocie strony/. 
Podczas obrotu gotówką stosujemy następujące 
zasady:

a. Po zakończeniu zbiórki  gotówki liczymy 
ofiarę wraz osobą reprezentującą z 
ofiarodawcę/kościół.

b.  KP  zaleca się przygotować  wcześniej 
wpisując  numer i nazwę oddziału/obozu, 
miejscowość i datę, nazwę 
ofiarodawcy/kościoła.

c.  Kwotę darowizny,  podpisy  wpisujemy  
w obecności osoby reprezentującej 
ofiarodawcę/Kościół. 

d.  Całą zebraną kwotę przekazujemy jak 
dotychczas przelewem na konto podane 
w pkt 1,
natomiast  kopię druku KP załączamy 
wraz z potwierdzeniem przelewu na 
koncie e-Camp Skarbnika oddziału/obozu.
Przelew i raport skarbnika oddziału/obozu
wykonujemy  każdorazowo 
i oddzielnie zaraz po zbiórce gotówki. 

e. Druk KP podlega archiwizacji w danym 
oddziale/obozie zgodnie z przepisami o 
księgowości przez okres 5 lat.

(Zatwierdzony przez Koordynatora krajowego)

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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GEDEONICI I POMOCNICE Z WIZYTĄ 
W ZBORACH, KOŚCIOŁACH W POLSCE

Bracia Przełożeni, Pastorzy, Starsi Zboru,
Dziękujemy, za każdą możliwość spotkania się z Wami i lokalnymi
społecznościami. Jest to wielką radością za Waszą rekomendacją 
móc być wśród Was w społecznościach by przekazać Wam wieści
z misji Gedeonitów i rozwijać współpracę.

Do zobaczenia i usłyszenia.

WIEŚCI Z DYSTRYBUCJI W POZNANIU

W Kwietni w okresie 14-19, 2024 roku odbyła się dystrybucja 
Pisma Świętego w Poznaniu.

Uczestniczyło pięć-sześć zespołów 
Gedeonitów  z Polski wsparci 
Gedeonitami z zagranicy przez pięć dni. 
W Poznaniu zostało zasianych 13 300 
kopii Pisma Świętego. Równolegle w 
Słowacji zasiew Pisma wyniósł 12 000 
kopii.

W Niedzielę 14 kwietnia 2024 Gedeonici odwiedzili zbory i 
kościoły w Poznaniu i w okolicach.

19 kwietnia 2024 Pastorzy, Przełożeni
zborów, kościołów w Poznaniu mogli
wspólnie z Gedeonitami mieć wspólny czas
by wspólnie budować się tym wszystkim co
Pan Bóg sprawia że….

DZIĘKUJEMY PANU BOGU, ŻE
PRZYBYLIŚCIE I MOŻLIWE OKAZAŁO SIĘ
PRZYJŚCIE TAKŻE DO WAS.

PREZENTACJE MISJI GEDEONITÓW 
W KOŚCIOŁACH

Dlaczego robimy prezentacje misji Gedeonitów ?

• Bo działamy w Międzynarodowym 
Stowarzyszeniu Gedeonitów jako ramię 
misyjne Kościoła Pana Jezusa Chrystusa w 
obszarze ewangelikalnym.

• Bo jesteśmy członkami zborów  i kościołów  
ewangelicznych i protestanckich.

• Bo pastorzy, przełożeni, starsi znają nas. 
• Bo prowadzimy działalność misyjną  i działamy

w wielu obszarach misyjnych.
• Bo pomagamy kościołom, zborom jako 

Gedeonici docierać do obszarów ze 
świadectwem i Słowem Bożym.

Dlaczego przychodzimy do kościołów i zborów ?

• Bo chcemy opowiadać, co Pan Bóg uczynił 
przez misję Gedeonitów.

• Bo potrzebujemy modlitwy i prosimy o 
modlitwy do prowadzenia duchowej służby.

• Bo wzrastamy w nauczaniu i w wychowaniu 
kościołów i zborów ewangelicznych i 
protestanckich.

• Bo jesteśmy dla kościołów i zborów 
ewangelicznych i protestanckim ramieniem 
misyjnym.

SŁOWO BOŻE

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

PAN BÓG TO 
SPRAWIA, ŻE….

Dlatego, bracia moi, ukochani, bądźcie 
stali, niewzruszeni, wciąż tryskający 
poświęceniem w dziele Pana, pewni, że 
wasz trud nie jest daremny w Panu. 
1Kor. 15,58
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DZIŚ JUŻ 200 KRAJÓW OTRZYMUJE ZIARNO 
SŁOWA BOŻEGO 

GEDEONICI TO CZŁONKOWIE Z KOŚCIOŁÓW 

POZDROWIENIA KOŃCOWE

Niech łaska Pana Jezusa Chrystusa
towarzyszy  wam  w  duchowym
życiu. 

-Filemona 1,25

KWARTALNIKI ZE STRONY GIDEONS.PL

ŚWIADECTWO

On nie zapomniał Kim był Jezus

Mój mąż Stan i ja służymy jako Gedeonici od około 14 lat,
i  poczytujemy to jako wielki  przywilej  aby się  modlić  i
ufać Bogu  we wszystkich potrzebach w naszej  służbie.
Chciałabym się podzielić historią mężczyzny w wieku 35
lat z Seattle stan Washington. W roku 2001 odkryto u
niego guza mózgu i dzień po dniu tracił pamięć z powodu
choroby. Wychowywał się w rodzinie chrześcijańskiej lecz
ostatecznie po ukończeniu szkoły średniej oddalił się od
kościoła  i  nigdy  później  nie  miał  w  zwyczaju  aby
przychodzić do kościoła. Jednej nocy został zabrany do
szpitala i zapadł w śpiączkę. Doktorzy nie oczekiwali tak
szybkiego pogorszenia się jego stanu. Cała jego rodzina
zaczęła zjeżdżać z terenu całego kraju żeby spotkać się
na  oddziale  intensywnej  terapii  Uniwersytetu
Waszyngtona  Centrum  Medycznego  w  Seattle.  W
pośpiechu żaden z nich nie pomyślał o tym aby wziąć ze
sobą  Biblię.  Na  szczęście  znaleźli  jedna  w  poczekalni.
Jednak  ten  młody  człowiek  ciągle  znajdował  się  w
śpiączce, a członkowie rodziny zmieniali się w czytaniu na
głos  Biblii   dla  chorego.  Czy  te  wersety  pocieszyły
młodego człowieka? Może. Czy mogły pocieszyć rodzinę?
Z pewnością. Musicie wiedzieć że ten młody człowiek był
moim najmłodszym bratem o imieniu Faron. Ostatecznie
wyszedł  z  Oddziału  Intensywnej  Terapii  i  po  czterech
miesiącach  powrócił  do  domu.  Miałam przyjemność  by
być jedną z kilku osób które pamiętał- co pozwoliło mi na
opiekę nad nim i możliwość znaczących rozmów z nim.
Każdego dnia mogłam się go pytać kim był Jezus i  za
każdym razem słyszałam w odpowiedzi,  „Tak,  On  jest
moim Panem i Zbawicielem.” Nie pamiętał kim była jego
żona i dzieci, ale nie mógł zapomnieć kim był Chrystus.
Nie pamiętał adresu domu czy miasta w którym mieszkał,
ale  wiedział  jak  się  modlić.  Nie  potrafił  rozpoznać
mężczyzny, którego widział  w lustrze każdego poranka,
ale  wiedział  że  Bóg  go  stworzył.  Faron  odszedł  we
wrześniu 2003 roku, i  przeglądając jego rzeczy osobiste,
jego  żona znalazła  Nowy  Testament  Gedeonitów  który
otrzymał w szkole gdy był jeszcze dzieckiem. Podpisał się
na końcu Nowego Testamentu, że uznał Chrystusa jako
swojego  Pana  i  Zbawiciela.  Ani  ja  ani  Faron  nie
wiedzieliśmy  wtedy  nic  o  Gedeonitach,  ale  już  wtedy
dotykali  się  oni  naszego  życia.  Chcę  podziękować
Gedeonitom  i  wszystkim  wolontariuszom  na  całym
świecie którzy umożliwiają dystrybucję Pisma Świętego.
April Trekell, Kenai, Alaska

Chwała Panu !

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za wsparcie dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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THE GIDEONS INTERNATIONAL – MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE NA ŚWIECIE

DYSTRYBUCJA, ROZMIESZCZENIE, INDYWIDUALNE ŚWIADCZENIE -  OWOCE 2024

MAPA DYSTRYBUCJI, ROZMIESZCZENIA, INDYWIDUALNEGO ŚWIADCZENIA -  OWOCE 2024
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